
 

 

 
ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКА   СЕЛИЩНА   РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

від  10  лютого 2023 року № 61                          

Про прийняття на квартирний облік  
при виконавчому комітеті  
Великоберезовицької селищної ради 
Пекаря С.З. 
 
      Відповідно до статей 30, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Житлового кодексу УРСР,  постанови Ради Міністрів УРСР і Української республіканської 
ради професійних спілок від 11.12.1984, рішення виконавчого комітету Великоберезовицької 
селищної ради «Про затвердження положення про квартирний облік при виконавчому 
комітеті Великоберезовицької селищної ради та визначення відповідальної особи за 
забезпечення ведення квартирного обліку» від 10.12.2021 №248, рішення виконавчого 
комітету Великоберезовицької селищної ради  від 27.12.2022 №424 «Про затвердження 
списків громадян, що потребують покращення житлових умов у зв’язку з проведенням 
заходів, пов’язаних з перереєстрацією громадян, які потребують покращення житлових 
умов», розглянувши заяву  гр. Пекаря Степана Зіновійовича про прийняття на квартирний 
облік, виконавчий комітет  Великоберезовицької  селищної  ради  

В И Р І Ш И В : 
 

1.  Прийняти на квартирний облік при Великоберезовицькій селищній раді та включити до 
списків загальної черги та позачергового обліку  гр. Пекаря Степана Зіновійовича, 09.01.1999 
р.н.,  як особу з числа дітей-сиріт. 
2. Внести зміни у додатки №1 та №2, затверджених рішенням виконавчого комітету 
Великоберезовицької селищної ради  від 27.12.2022 №424 «Про затвердження списків 
громадян, що потребують покращення житлових умов у зв’язку з проведенням заходів, 
пов’язаних з перереєстрацією громадян, які потребують покращення житлових умов» 
загальної черги № 12 та позачергового обліку №3. 
3. Зобов’язати  Пекаря Степана Зіновійовича,   не пізніше  грудня місяця кожного наступного 
року подавати до селищної ради відомості щодо зміни облікових даних. 
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти  на заступника селищного голови 
відповідно до розподілу обов’язків. 
 
 

Селищний голова                                                                                    Андрій ГАЛАЙКО 

 

 

 

 

 




